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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СЕРЕДА, 7. МАРТА 4923, Число 19.Сторона 2.

та і згадувати. А есля згадати — то згадати як про чернь, що ського пяиого Риму ведуть попри вашу хату, що ви могли ne- ПОКАЯННЯ МИКОЛИ ПОРІЖ
~ ити і оцінити всі бочки з алькоголем на возах?

я “собиратслей” сирівцю будучим історикам такі подро- Представником У.С.Р.Р. в
Берліні одержано заяву від Ми- 

Зрештою не про саме піяцтво української “черні" в Канаді коли Порт а. колишнього чле- 
описуе Назарук. Цілий свій другий розділ він присвятив бодь- на уряду У.Н.Р. і давнього спів- 
шевнкам в Канаді. Писав він їх, також на основі оповідань “до- діяча Винниченка й Петлюри, 
брих людей”, певно таких, як Крат і Ю, Стечишин. Про се ми В заяві Порш говорить: 
поговоримо иншим разом.

"ОКЖАІЖІА* LABO* IIWI”
weekly by tb, m__t-4.- t.K. )m I- . 4 І за недавня^ часів “державного будівництва" під проводом ГІе- рсч

трушевича та Назарука, била воші в ровах за Винницею.
І чи варта таку' чернь записувати на листки історії поруч биці Діє важні. Се вже діло історика про вірити “дані”.

$4.00 і “світлими іменами" ГІетрушевнча, Назарука, К. Левицького і 
инших більших і менших гофратів?

=== Назарук, як радикал (ох горе мені!), колцдіисав свій “Рік 
на Великій Україні", то писав вже, так би сказати, більше “ко
лективною" мовою. Але се не його вина, що підчас послиного 

І ‘ мсопнсь для робочого^люду^—■ виходить два рази на тиждень. ‘ДерЖавного будівництва" в якомубудь одному петлюрівсько
му міністерстві сиділо по 900 писарчуків. Правда, писарчуки,

— чернильна дрібнота, але многі з них "лизнули латини”, 
отже годі їх рівняти з чернею. Треба, щоби про них дещо зна
ли будучі покоління. А дальше йшли поручники, сотники, ота
мани ріжних рангів, вся та братія, що крала в камянецькім за- 

Winnipeg, Man, Canada -у»«інку цукор і продавала Полякам — всі вони найшли своє,
“почтенное" місце в Назаруковій “Рік на Великій УкраїнГ’.

З легкої руки Назарука ми маємо вже кілька таких описів 
історії нудавного “державного будівництва" на Україні, чи як
дехто слушно називає —державного рабівництва, хоч самі "пи- ' стільки лиха принесла у країн- j 1423 року п. н. "Вічна трагедія ства о) що я не тільки фактич- 
сателі* скромно називають ці свої твори тільки вказівками для ському народовн, завівшася, у N країни", у якій автор відкри- н0 Hf ^аю нічого спільного з

: своїх надіях, стати паном над ваючи “грубий примітивний у- урядом у H Р і ' його агента-

ого
ЦСЛІ

$Cor Pritchard Айв. sod McGregor St,

puon per year .
Telephone : 8l John 1465

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
“Відповідними декретами у- 

країнської радянської влади 
<мене, як особу, що мала від
повідальні посади в уряді У- 
краінської Народної Республі
ки, позбавлено прав україм- 

j ського "громадянства.
З огляду на те, 1) що де

кретом про амнестію мені да
но право просити уряд про 
повернення прав громадян-

Во-іимець.
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видне Стоваришене “Українських Робітничих Вістий".
Передплата на рік ..................................................................... Н» от ІДЕОЛЬОГІЯ ДУРНІВ.Адреса:

UKRAINIAN LABOR HEWS. 
Cor Pritchard Are. and McGregor St.,

(Нові “вчені" виступи української контрреволюції.)

(bid нашого кореспондента зі ,'Іьвова.)
Неоомїшеннх в газеті рукописи# не заертасіь се, хіба шо хопнеуватель ви- 
рааио хазяїнигь. шо бажає звороту своєї рукописи на случаД П жпомщіеиа 

та залучить почіоау марку на П пересилку.
Українська буржуазія, яка "Грим Вістнику" з 24. січня

ІКРЕД КОМУНІСТИЧНИМ ПРОЦЕСОМ В АМЕРИЦІ.* “будучого історика". « ....... —— ,- урядом у .н.к. і його агента-
І так будучий історик забезпечений вже сирівцем щодо по- українським селянином і .робіт- краінський матеріядізм", ро- ми алс ,, шлч минулу бороть- 

едідних історичних подій на Україні їв Галичині. j ником, починає тепер знова мо бить українські маси відвій аль- g у д радянською владою вва-
В/Тконавши своє “історичне завдання" на Україні і в Гали- білізувати свої сили. ІЦо прав- ними за це, шо вони ніколи не жаю за помилку, 3) що я по-

в стейті Мішіган, Злуч. Держ., суд над комуністами, жертвами чині. наші писаки, "в силу склавшихся обставин”, внемігрува- ла, покищо тільки збірае іх у підтримували "державші х" Чуваю себе громадянином ра-
відомої мішігаиської облави. Першим стане перед судом відо- ІИ далеко поза границі “рідних земель". І — о. боже! Чого | каварнях та скандальних сплет змагань ^української шляхти, а дя-цської держави, цебто ви
мий провідник і організатор радикального трейд-юнійного ру-і Не могла добачити твоя божеська премудрість, те добачили “на нях. " У вільних тільки хвилях це тому, “бо українські маси ЗІІ;ІКІ щ0 єдиною формою вла
жу в Злучених Державах, Виліям 3. Фостер. ші” писаки далеко поза границями України і Галичини! (Не від скандалів творить свою но- поставили матеріальні інтере- ди> яка CTOjTb на сторожі на-

Фостера не арештовано підчас відомої мші і ганської обла- дурноиж вони одні других називають раками.) Вони, пішовши ву "ідеольогію". си вище, ніж інтереси своєї дер ці0нальннх прав і клясових ін-
комуністів. Пого арештовано в Шікаґо на і слідами Колюмба, відкрили в Америці Канаду, Злучені Держа- Має до цього і неабияких жавм". тересів трудящих мас України

доноси провокаторів-детективі в, які кажуть, що вони бачили ви, Бразилію і Аргентину, а в кождій" з них відкрили по Україні, майстрів. Гохштаплєрів та ре- гіро те, що українська шлях- є влада радянська, — я прошу
Фостера на конвенції. І цего вистарчає. а в замешкуючих ці “заморські українські землі” люднії‘вони негатів соціялізму Валєйтіна та j буржуазія ставила і ста- вас піднести питання перед від-

Фостер є тою фігурою в американськім русі, яку особли- відкрили-долари, пези, золоте руно. 4 Сейчас-же по наказу дик- Садовсього, міністра Петлюри вить CBOj матеріальні інтереси повідними органами україн-
во хочуть спекатись американські капіталісти і їх прислужники татора вимандрували: Цегельський, Березовський, Мишуга до і грамофона гетьмана Скоро- все вище чим якінебудь инші ського уряду про
гомперсівці. Фостер всім їм стояв поперек горла. Вони гони- Злуч. Держав; Карманський до Бразилії і Аргентини, Бобер- падського звісного агента про-
ли його з одного стейту до другого, нацьковували на него Ку- ський і Назарук до Канади. вокатора (так назвав його пу-
Клукс-Кленів, американських легіонерів, детективів-провокато- - і ' * * іблично його сопартійник "мі-
рів і взагалі всю фашістську братію Зтучених Держав. Коли-ж * містер Безпалко) Дмитра^Дон
ці не могли нічого вдіяти, то губернатори стейтів просто вида- Ми полишимо Злуч. Держави і Бразилію з їх Мишугами та І нова, теоретика українського 
пали розпорядження, щоби не допустити або витати Фостера Норманськими тамошнім Українцям, а скажемо дещо про “ка- фашізму. До них пристали "у-
з даного стейту, коли вони чули, що він має говорити на робіт- палійську Україну" і дра Назарука в ній, чен! історики Стефан Тома-
ничім «Іітінгу в їх царстві. “Канадійська Україна” для Петрушевича була до сего часу шівський Та Іван Кревецький.

Конституція, свобода слова не брались в рахубу. Кождий найбільш неприступною твердинею і тому не диво, що він при- Ця компанія кооптувала до 
губернатор стейту має свій власний погляд на конституцію лав сюди свою "найтяжшу армаду", Назарука. А той, гіриї- свого гурта і поета Богдана 
Злуч. Держав тоді, коли йде мова про небажану капіталістам хавши, аж за голову взявся. Простори, простори, ліси, озера, ■ Іепкого та йому віддала лєк-

степи, Канада дзайнять разів більша за Україну, а по тих про- ] № ПР° “теорію політики.
Богдан Лепкий написав у фі-

Після кількаразового відкладання розпічнеться нарешті

ви на конвенцію

нривернен-
, про це чесний “історик" пя мені прав громадянства У- 

Кревецькнй мовчить, а може в країиської Соціалістичної Ра- 
свопї “чесности" не може на- дянської Республіки, 
віть “додуматися” до цього, 
що таке є суспільний рух, ма
си, матеріяльні інтереси, та са-

Мики.ш ІІирш.

ПРИВІТ ПЕТЛЮРІВЦІВ І1Е- 
ТРОВСЬКОМУ.

ма держава.
Здається, "вчений" та ше до

цього “історик" показується [олові .В.У.Ц.В.К. Петров- 
j звичайним штубаком — неу- ському в Харкові переслали 
і ком, який навчився з історії амнестовані петлюрівці такий 
тільки,самі дати воєн та назви- новорічний привіт: 
ека князів і генералів. За це 
можна хіба перелізти з кляси

людину.
Передові революційні робітники Злучених Держав готують- сторах всюди порозкидувані наші люди, яких не перечислиш ..............

ся до оборони своїх товаришів і провідників, оскаржених міші- і не перепишеш, хоч би забрав сюди цілу фамілію Петрушеви- ’ лядельфійськж "Америці стат
ганським судом. Вони сформували оборонну раду, яка через‘чів. тк| "■ 3 " 0Д1тика ' и,ю ста'"
довший час веде велику агітацію за бборончим фондом серед А.те-ж що тут- зробить такий ліліпут як ГІетрушевич? Тут тю передрукував орган галиць- 
робітництва. Вони згуртували довкола оборони найкращих тобі сама Манітоба 22 рази більша за Галичину. Тут вже і Ан- ких трудовиків "І ромадськии 
адвокатів, прихильників робітничого руху з Френком П. Вол- ' ґлійці і греко-като^тицька церква і ріжні народні діячі пробув:,- Вістник зі спеціяльною реко- 
шом на чолі. j ли перевести перепис Українців... Так де-ж там. Перше всего

Але і капіталісти і їх агенти також не сплять. Сталевий, на перешкоді великі простори, а друге — “величезна плідність 
банковий і мясний трести, які поклялися дістати Фостера нашого народу Почніть, напримір, числити від Нової Скб- 
в свої пазурі та вижити його зі світа або запакувати в тюремні IIIії, то поки домислите до Венкувер, в Новій Скошії вже вдеся- 
каземати так, як Тома Му не я, з радістю затирають тепер руки, тирилося “наше населення". Ото вже плодючий народ! Одним 

нарешті блиснула їм надія дістати в свої руки давно жадану- словом історичного сирівцю між “нашим народом" в Канаді не 
жертву. Однак вони не дурять себе, що їм це легко вдасться, і початий кран.
бо знають, що Фостер має за собою силу робітництва, з голосом Ви, товаришу читачу, подумаєте, що це шупся? Єсли це 
якого примушений буде числитись “демократичний" Мішіган. шутка, то в кождім разі не моя, але Назарукова. 
ський суд. Особливо в так горячий час підсунув капіталістам Коли Назарук прибув до Канади, він побачив, що "наш на- 

викриттям детективських провокацій стулпіджен Бейлін. род”, хоч і дуже доброзичлий, але долари дає дуже скупо. О- 
I капіталістичне гаддя заворушилось. Люди, звязані з ^талевим оігнавши за одним духом цілу Канаду і відвідавши різню в Ші- 
гростом і банковими фірмами Морґана, колєктують вже гроші каго, Назарук вислав на об’їздку між невдячних фермерів проф. 
і посилають для піддержування оскаржень проти Фостера і йо- Воберського, який є відпоручником відпоручникового відло
го товаришів. ручника, а для охорони дав йому попа, щоби той відгонив

12. ‘парта (єсли не виложать ще на дальше) розпічнеться в від него хрестом-большевиків; а сам взявся до приготований си- 
Сент Джозеф, невеликім місті стейту Мішіган, “демократичний" рівцю для будучого історика.
суд над комуністами. їх будуть судити тільки зате, шо вони по- Будучи вірний свому льозунгови — "нема такої дурної рі- 
сміли зібратись, щоб порадитись над Тяжкою робітничою доле- чи, до якої не можнаб переконати людей” (“Рік на Великій У- -буржуазії, 
ю, зібратись “нелегально", бо в країні свободи і демократії ко- країні, crop. 328) — Назарук в чисто штубацький і брехливий 
пунктам заборонено право радитись і говорити легально, .спосіб почав описувати в віденськім N кр. Прапорі Як вигля

дає Канада і ми в ній”. Прочитавшії в двох числах "Укр. Пра-

“Мн амнестовані бувші ко
заки і старшини петлюрівської 
армії, перебуваючи на терито
рії буржуазної Польщі числом 

буржуазії і то навіть >країн- чол _ вважаємо за свій обо- 
ської. Такого “вченого” не мо

до кляси, але цього за мало, 
щоб стати “ідеольогом” хочби

вязок поздоровити Вас, тов. 
же вратувати його напад на | [етровський, як чесного і енер 
такого історика як старий Bo- , j,lBoro провідника У країн- 
лоднмнр Антонович, який мав сько[ Робітничо-Селянської Ре 
“симпатії до актів боротьби 3!Ін.блики, з Новим Роком і по- 
насиллям держави”.

мендацією. Провідною ниткою 
цеї статті є що маси неиовиимі 
заннматися політикою та слу
хати провідників.

Де поет вичитав таку муд
рість і сам він певно не сказав 
би. Трудовики самі сміються з 
дурноти поета, але його без
глузду статтю видрукували, бо 
вона їм вигідна як слово, що 
вийшло від поета — отже во-

бажати Вам сил і здоровля 
Видно дуже зле є з у країн- для дальшої праці на користь 

ською буржуазією, коли вона Роб.-Сел. Републик. Разом із
то

таким дурманом хоче отуманю- цим щиро дякуємо за дану нам 
вати українські селянські і ро- амнестію і запевняємо Вас тов. 
бітничі маси. Коли вже аж та- Петровський 
ку, скажемо попросту, дурну і- шись на Україну, ми заходи- 
деольогію видумали для себе мось чесно працювати для від- 

дрібноміщанські новленя Роб.-Сел. Републик".

що повернув-
свиню но авторитативне і мудре.

Це що виписує “чесний істо
рик" Томашівський читачі зна
ють, бо я недавно реферував 
товаришам. (?

Нині хочу занятися близше 
другими “ідеольогами" нашої

українські
контррево.-уоціонери — то ми Під привітом підписи президії.
тимбільше можемо бути певні -----------
цілковитого краху їх реакцій
ної ПОЛІТИКИ. о ■— ........ .

Ред.)

Новий їх політичний виступ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР
можна назвати ідеольоґією [І 
дурнів.

А така нам і не страшна і не 
небезпечна.

З нагоди пятих роковин IV. 
універсалу Центральної Ради 

петлюрівська еміграція" у 
Львові урядила 22. січня свято 
“української державности".

На ньому з рефератами ви
ступали між иншимн “ідеольо- 
Ги" Д. Донцов і Валєнтін Са-

8. марта 1917 р. перші ознаки 
революції голодні віча в Пе- 

*Р- тербурзі; " '
- 8. марта 1918 р. Всеросій

ський з’їзд Р.С.Д.Р.П. (більш»-

На тім суді стрінуться дві противні силі: представники
праці і наймити капіталу. Самі капіталісти в суд не являть ся. нору ці “правдиві інформації Назар> ка про Канал) і нас в ній,
Вони вишлють тули своїх слуг, вони будуть мати там своїх при- можемо сказати на його адресу його власними словами: або 
ятелів на лав. присяжних " " : це людина мозґової стагнації, Або свідомий крутар, слідуючий

Свідками комуністів буде їх власне чисто пролетарське су- “Р™ як°ГО буде.провокація і доноси на українських робітників 
мління і сумління всего революційного пролєтаріяту Злучених в Канаді.
Держав. Свідками капіталу будуть провокатори Сполянські, rh^і»стг&&двWÆbJc^^-о^сіьі*Їхии• Донцов виголосив властиву
Бориси, фабриканти бомб, стул-п.дженн, яким місце на лав. о- Р>ч1|ик ше слави,ишого правитсльства а віденського смітнії « „ якій ’
гклишених 1 не на пні свідків ка, але те, що він вже написав, годі оминути мовчанкою. Тим політичну промову, в якій апо-

І пїчиеться "демократична" комедія, подібна до- недавно більше, шо він обіцяє написати на цю тему цілу книжку. Виш,- тезував -^~'й "au^* то“ міщанського органу “Сло- 
закінчившоїся у Львові. Тільки мішіганська буде мати свої суючи чорні брехні на украшськ.їх робітників і взагалі на учера- д.зм - в°мне пок.нчена.
гпецінльно-амсрикаїкькі риси, які навіть не снилися польській ™ську "чернь', він но пилаїськи вмиває руки за помилки і не- «оскоаському нац оналізмови Мимо цього, шо Народний 
шляхті. Шляхецькі Шпігелі , герцмани се пігмеї," в „орівнанню з точности” і іфосить, щоб його не лаяли за них, але звернули у. та взиваю и до в.ини та з,р- Комітет заперечив закиди по- 
американськими Борисами. Нужденні Шпігелі , Герцмани, ви- -агу, а він іх спростує. Назарук признаєть ся, що він Канади | ватог з в ^ в спасеншсть| роблеш голові Народного Ко-
конавши евує ганебне діло, втікли „о тхорячому та і сама поль- ше Це знає, але записує те, що йому люди кажуть, або опирає інтернаціональних кличів . м.тету , трудовиків д-ру Волод. ,ат»ження
гька шляхта не хотіта бачити їх на суді і поспішила спекатися свої Описи на описах инших людии. “Марксіст Валентні Садов- І.аЦЯГському -і редакторові, р. заложення
бо вони в суді були-б для неї лише компромітацією. Зовсім Ось вам кусник статистики, на основі оповідання а обідай- ський, - що саме тепер перей- і "л\"./Свободи” і других на- ^“ц,йного ТрибуНалу У 
навпаки мається справа в країні "демократії". Тут Бориси, Спо- "я, якими Назарук послуговується, він уважає віродостойними: шов в редактора трудовиків, у половецьких газет Федорцеви, фраІ
лянські, Бейліни гордість нації. Вони не втічуть перед лицем "В ФРрті Віл,яма наш поважний працьовник п. Брилинськии своїй промов., що впрочім змі орган трудовиків Гром. Віст- деяшк^ п 
демократичного суду, „і капіталісти „і поліційні власті, не бу- сказав мені придюшіо в читальні: "По моїм обчисленням наш. стом була банальна а формою ник оголошує . уступлення Москві Д
дуть їх ховати, але з нарадою, з безплатним лроєздом, з ком- люде й однім місті >-рт Віліям випивали річно алькоголю за і нездарна зумів тільки, клани- Федоршва з начального редак- Г ' '
Фоптабельним .абезпеченням доставлять їх перед суд як мужів 150.000 до 170.000 долярів! . , |юЧися в Сторону своїх хлібо- тора. і і. марта 1918 р. заложене
довіри Сам генеральний прокуратор Дотерти дасть їм атестат, Ви переводили свої обчислення?" питаю. ; сивців, сказати: “Ми забуваємо Волод. Бач.....ський і другі V,' , V’р'Г" " боГсмота-
а величезна американська капіталістична преса зробить їх про- “Сумлінно. Я уважав на тих, що розвозили бочками аль- всю соціалістичну фразеольо- політики заявляють шо не ^ иа^Ськаіи ïÏÏv a
вокаторський голос на суті гоюсом народу коголь і числив, кілько скидали перед домами наших”. пю IV. універсалу, для нас ведуть переговорів з Поляка- к,иЦІІ,-4 вшеьками уряду в »ер-

Бо така є “демократична" мораль країни з славетною кон-1 Ми не дивуємося якомубудь керуючому на “поважного пра- важна тільки “самостійність", ми. Л1И1-
ституцією країни, на порозі якої статуя свободи. цьовника" БрилиНському, іцо він може подавати такі обчислбн- Вершком цих глупих, нельо- Польські круги сміються з

1 ня, але др. Назарук міністер преси і пропаганди, повинен би гїчних а часто й божевільних це і “заяви”,
знати, як переводяться обчислення. Ми не заперечуємо, шо “на- вигуків провокаторів — бесід- Серед рутенії констермація. 
ші люде" в Форт Виліям випили за 150.000 доларів алькоголю, ннків свята, є теоретична стат- 

nCTDUHICDUIinDâ і ПІНТІ D V à U і ПІ VDКПИТЕ але дуриі-ж, панове, ваші “обчислення”. І не диво, що бавля- тя “історика" Кревецького в|
IIlI гУШьВИ іииА АгМАІА D КАНАДІ ЛіПІІИ І Ьі чись в подібні “обчислення" ви просвистали “свою державу".

Свої ‘обчислений в Форт Виліям Брилинський і Назарук не
вже перші великі учителі робітництва вказали пролетарів- реводили, як бачимо, після рецепти російського анекдоту, де 

тови цілого світа, що всі історичні події,^'•вписані буржуазними офіцир питає жовніраТ^
— Ванька! Сколько звезд на небе?

і РУТ ЕНСЬКОГО БАІНА.
виків) висловлюється за рати- 

Украінські буржуазні КРУГИ ■ фікацією мирового договору з 
далі є видовищем

довський.
авантури. Німеччиною.

Боротьба з Народним Коміте- 9. марта 1867 р. заслання П. 
Лаврова у Вологодську губер
нію.

9. марта 1917 р. перші сутич
ки революційного народу з по
ліцією і перші жертви.

Робітник.

ір. НОВА КОМЕДІЯ!
«

Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох дїях Стен-а 
Зан-ого п. н.

ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ

свій місячний журнал

писаками, є брехливі. В своїх “історіях" буржуазні писаки осві
тлювали всякі події з корисної для царів, королів, генералів, е- 
пископів і всіх паразитів працюючого народу сторони, 
чуючи зовсім про самого творця історії — про працюючий на
род. Дійсних борців за правду і добробут працюючого люду 
вони представляли в своїх описах злочинцями, а дійсних зло- сказав би: 
чинців — героями. 1 сей свій злочинний спосіб писання вони 
вбирали в гарні форми, безсоромно прикриваючи його “лю- 
бовю до народу".

—г Cto мнлионов, ваше благородне!
— Вреш. дурак!
— Если не верите, так пересчитайте!
Єсли б ми заперечили обчислення Брилинського, він також

kзамов- НК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ ДОГАМИГолос Робітниці

— Єс.іи не вірите, то перечисліть.
Але політиків ми уважаємо реалістами, які навіть свою бре

хню повинні опирати на сяких таких фактах, а не на голословних 
Українському селянству і робітництву, якими на протязі заявах безкридичних і безхарактерних індивідуумів. А таких 

довгих віків торгували ріжні князї та гетьмани аж до теперіш- “заяв" в Назарукових описах повно, ціла його писанина на них 
них отаманів та “диктаторів” включно, буржуазні українські пи- оперта. Каже Брилинський, що Українці в Форт Виліям випн- 
едки також подарували кілька більших і менших томів історій ли за один рік за 170.000 долярів алькоголю — факт, каже На- 
УКраїни. В тих “історіях” всі чудеса витворюють князі Воло- зарук, 
димнри, Святополкн, Мирополки, Дальше гетьмани, отамани, * 
диктатори, і нічого не творить працюючий народ. Се князі бу- важного працьовника" Брилинського:
дували міста) єпископи будували собори, гетьмани воювали, а — Як-же се пане Брилинський (він такий пан, як Назарук 
працюючий народ — се чернь, худоба, про яких в історії не вар- [ міністер), чи всі шляхи з фортвкліямських готелів до україн-

якиії містись цікаві статті про рух серед женщин-робіт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і т. д.
Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
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“ Передплату і замовлення належить слати на адресу:
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Ukrainian Labor Temple
Cor. Pritchard ft McGregor Bti , — Winnipeg, Man., Canada.

Надаєть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе
ціальних декорацій не ви

магає. Ціна 25 центів.
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Ukrainian Labor News
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—- випили.
А если-б др. Назарук, як реальний політик, запитав був “по-
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